



SERVICIUL URBANISM

Nr. 7653 / 29.06.2019

NOTĂ

**PRIVIND INSTRUMENTAREA ETAPEI DE AVIZARE A PROIECTULUI
PUZ COORDONATOR SECTOR 1 / BUCUREȘTI**

Date fiind complexitatea și anvergura documentației PUZ COORDONATOR SECTOR 1 / BUCUREȘTI, procedura de avizare va cuprinde **etape intermediare de postare și informare a publicului** pe site-ul PMB, pentru a include și a prezenta, în mod succesiv, studiile de fundamentare solicitate prin Avizul Preliminar.

Pentru clarificarea procedurii cât și pentru o comunicare explicită cu publicul interesat, aducem următoarele lămuriri:

1. Prima postare din cadrul etapei de avizare a proiectului cuprinde strict informații referitoare la AVIZUL PRELIMINAR emis și PLANȘA ANEXĂ DE REGLEMENTĂRI URBANISTICE.
2. Prin Avizul Preliminar sunt solicitate studii de fundamentare cu rol hotărâtor în definitivarea soluției finale a PUZ, cât și avize de specialitate conform legislației în vigoare. Lista de studii și avize se află în Avizul Preliminar postat pe site. Unele dintre studiile de specialitate necesită colectarea și prelucrarea unui volum important de date și informații complexe, precum și sintetizarea acestora în format livrabil. Din acest motiv etapa de avizare va fi mai amplă, aceasta încheindu-se prin preluarea tuturor datelor în forma finală a PUZ COORDONATOR SECTOR 1.
3. Sesizările și sugestiile transmise Serviciului de Urbanism din cadrul PMB, responsabil cu instrumentarea documentației, vor fi direcționate spre proiectant care va formula răspunsuri, iar răspunsurile vor fi postate pe site-ul PMB / URBONLINE și direcționate spre petenți. Acest circuit al sesizărilor necesită un timp de parcurs, dat fiind că au fost înregistrate sute de sesizări.
4. Etapa de informare și consultare a publicului privind AVIZAREA PROIECTULUI este demarată prin prima postare din etapă, care cuprinde strict Avizul Preliminar și planul de reglementări anexă și se va încheia cu postarea finală, care va cuprinde varianta definitivă a PUZ COORDONATOR SECTOR 1.

ARHITECT ȘEF AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
ARH. ȘTEFAN CĂLIN DUMITRAȘCU



Sef Serviciu
Arh. Cristina Topîrceanu

Întocmit: arh.C.Ciser
1 exemplar / 04.06.2019